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Nejrychlejší řešitel stihl tři desítky otázek vypracovat za zhruba osm minut. Vítěz si připsal
54 z 55 možných bodů. V rámci testu děti téměř ve 100% znali název jaderné elektrárny se
sídlem na Vysočině a všichni správně přiřadili nejznámější sport provozovaný v moderním
sportovním areále v Novém Městě na Moravě. Soutěžící trochu tápali v počtu obcí Kraje
Vysočina a také ve správném určení roku, ve kterém získal Kraj Vysočina svůj současný
název.

Výsledky krajského kola soutěže Poznej Vysočinu 2025

1. Mikuláš Klusáček, ZŠ Chotěboř, Smetanova

2. David Hejkal, ZŠ a MŠ Habry

3. Zdeněk Chaloupka, ZŠ Velké Meziříčí, Sokolovská

Tři nejlepší řešitelé letošního testu Poznej Vysočinu čeká za pár týdnů přijímací zkoušky na střední
školy. Vítěz soutěže Mikuláš Klusáček by rád studoval na Gymnáziu v Chotěboři. „Do budoucna bych
se rád věnoval tvorbě map a mapových podkladů. Mám k nim vztah, mapy – i když speciální, mě
doprovází už hodně dlouho, mám rád závody v orientačním běhu. A co bych vzkázal dětem, které se
rozmýšlí, jestli se téhle soutěže chtějí účastnit. Určitě do toho jděte! Je fajn, zjistit, co o kraji víte i
nevíte. A výlet za odměnu stojí zato,“ říká Mikuláš, který se soutěže s Krajem Vysočina zúčastnil už
po třetí. Druhý nejúspěšnější řešitel David Hejkal se chystá ke studiu na Gymnáziu Havlíčkův Brod.
„Rád bych se v budoucnu věnoval medicíně, mám k ní blízko. A až dokončím studia chci nastoupit do
Nemocnice Havlíčkův Brod,“ slibuje David, který mimochodem provozuje hasičský sport, moc rád
běhá a soutěží. Třetí Zdeněk Chaloupka zamíří po přijímačkách na Střední průmyslovou školu Třebíč,
protože chce studovat obor energetik. „Rád bych pracoval na nových blocích Jaderné elektrárny
Dukovany,“ říká sympatický Zdeněk, který má rád fotbal a výlety po regionu.

Pořadatelský tým touto cestou děkuje všem pedagogům, kteří dětem během roku pomáhají s
přípravou nejen na tuto krajskou vědomostní soutěž, ale na další odborné soutěže.
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